

# KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 03/2024 • ROČNÍK XXV • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

## 01 VELIKONOCE

V parku u Alžbětíných lázní najdete od 28. března do 1. dubna stánky s velikonočním pivem, sýry, vaflemi a dalšími dobrotami, v sortimentu se objeví také šperky a jiné drobnosti a chybět nebudou ani pomlázky. U pošty v rámci doprovodného programu se na pódiu vystřídají místní umělci.

**Více se dočtete na straně 5.**



06



09



15



17



20



26

## 06 MĚSTO SOBĚ.

### VÍTĚZEM JE DRAHOVICKÝ MOST

Hlasy účastníků ankety Město sobě rozhodly o tom, že se roky uzavřený Drahovický most promění, bude částečně sloužit jako pobytová plocha a vzniknou zde stezky pro pěší a cyklisty. Do ankety se zapojilo 211 hlasujících, Drahovický most získal 82 hlasů.

## 09 NA RŮŽOVÉM VRCHU BUDOU SPORTOVAT ŠKOLÁCI I KLUBY

Základní škola Krušnohorská na Růžovém vrchu bude mít nové sportovní hřiště. Vedle atletického oválu a sektorů pro atletické disciplíny zde město vybuduje víceúčelové plochy a hřiště pro fotbal, pétanque, streetball a další míčové hry.

## 15 POZNEJTE KARLOVARSKOU PŘÍRODU ZBLÍZKA

Zajímá vás, jak pečujeme o zeleň ve městě a co zde roste? Chcete vědět víc o významných objektech lázeňských lesů nebo o způsobu hospodaření?

## 17 FILMOVÝ FESTIVAL

### O LIDSKÝCH PRÁVECH ZAŘADÍ I FIKCE

Jeden svět. Mezinárodní filmový festival o lidských právech každoročně upozorňuje na témata, která hýbou společností. Aby ještě více podtrhl jejich důležitost, obohatí nově program také fikce.

## 20 MAKER FAIRE. VARY PŘIVÍTAJÍ KREATIVNÍ NADŠENCE

Premiérový ročník Maker Faire se setkal s velkým úspěchem, přilákal na dvě tisícovky návštěvníků. Také letos nabídne program na pomezí kreativity, tvoření a technologií pro celou rodinu.

## 26 WANG XIN: V TEMNÉ JESKYNI

Ojedinělou výstavu mladé čínské umělkyně, kterou prostřednictvím Galerie umění Karlovy Vary můžete v Čechách zhlédnout vůbec poprvé, máte možnost navštívit v Interaktivní galerii Becherova vila až do 10. března.